

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування  
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування у  
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і  
природокористування України»**

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування, представлена ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України», регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даною спеціальністю. Структурно-змістове навантаження даної програми видається логічним та виваженим.

Підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері обліку та оподаткування, які володіють компетентностями, необхідними для ефективної професійної діяльності у зазначеній сфері, є важливим завданням сучасної фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування розроблена відповідно до стандарту фахової передвищої освіти з врахуванням тенденцій розвитку спеціальності та ринку праці.

Цілі освітньо-професійної програми повністю корелюють зі стратегією розвитку коледжу.

Реалізація освітньо-професійної програми Облік і оподаткування дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами освіти загальних та фахових компетентностей.

Дана освітньо-професійна програма вдосконалена відповідно до побажань роботодавців. Логічна послідовність освітніх компонентів забезпечує формування у здобувачів освіти фахових компетентностей, навичок, що є важливим аспектом при підготовці конкурентоспроможних випускників.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести наявність у циклі професійної підготовки дисципліни «Контроль і ревізія», орієнтацію на цифровізацію обліку, наявність блоків вибіркового навчання дисциплін, спрямованих на облік та контроль у суб'єктів господарювання різних галузей економіки.

Таким чином, можна підсумувати, що подана на рецензування ОПП Облік і оподаткування, що реалізується в ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП

України» ефективно втілює найкращі вітчизняні практики та підходи у сфері підготовки фахівців з обліку і оподаткування і повністю відповідає запитам стейкхолдерів.

Директор  
Носівської селекційно-дослідної станції  
Миронівського інституту пшениці  
імені В.М. Ремесла НААН України,  
кандидат економічних наук,  
старший науковий співробітник

Наталія БУНЯК

Головний бухгалтер  
Носівської селекційно-дослідної станції  
Миронівського інституту пшениці  
імені В.М. Ремесла НААН України,  
кандидат економічних наук



Ірина ДАНИЛКО

Підписи Буняк Н.М. та Данишко І.М. засвідчують  
Секретар Носівської СДС  
МПП ім. В.М. Ремесла НААН

Олена СИЗЕНКО